



AVOCATII O SOMEAZA PE SCUTEA SA INCETEZE CU PROSTIILE – Rezolutia adoptata la Congresul avocailor dupa circulara prin care sefa PICCJ Gabriela Scutea preseaza procurorii sa nesocoteasca deciziile CCR privind prescriptia speciala: “Congresul avocailor solicita Procurorului General sa nu mai impuna sau sa recomande reprezentantilor parchetelor sa interpreteze si sa aplice efectele Deciziilor CCCR intr-un mod nelegal... S-a adus atingere prestigiului justitiei” (Rezolutia)

Scris de George TARATA | Data: 21.06.2022 12:42



Avocatii o someaza pe **sefa PICCJ Gabriela Scutea (foto)** sa nu mai incite procurorii la incalcarea legii. Uniunea Nationala a Barourilor din Romania a dat publicitatii marti, 21 iunie 2022, rezolutia adoptata la Congresul avocailor ca raspuns la criculara prin care Procurorul General al Romaniei Gabriela Scutea solicita procurorilor din subordine sa nesocoteasca deciziile CCR privind prescriptia speciala.

Astfel, avocatii ii solicita lui Scutea sa renunte la demersurile prin care incearca sa le impuna procurorilor sa interpreteze si sa aplice efectele deciziilor Curtii Constitutionale privind prescriptia speciala intr-un mod apreciat inclusiv de catre Asociatia Magistratilor din Romania ca fiind nelegal, cu incalcarea Constitutiei Romaniei si a politicii penale infaptuite de statul roman. De altfel, precizeaza avocatii, prin circulara sa, sefa PICCJ Gabriela Scutea a adus atingere prestigiului Justitiei.

Precizam ca **rezolutia a fost adoptata in unanimitate la propunerea avocatei Flavia Teodosiu, prodecanul Baroului Bucuresti.**

Prezentam rezolutia adoptata la Congresul avocailor in legatura cu circulara Procurorului General Gabriela Scutea:

*“Urmare publicarii Deciziilor Curtii Constitutionale nr. 297/2018 si nr. 358/2022 si a efectelor pe care acestea le produc cu privire la drepturile si libertatile omului, **Congresul avocailor din 17-18.06.2022 solicita Ministerului Public si Procurorului General al Romaniei sa nu mai impuna sau sa recomande reprezentantilor parchetelor, 'in temeiul principiului controlului ierarhic superior, intr-o structura care nu poate fi decat piramidala' sa interpreteze si sa aplice efectele Deciziilor Curtii Constitutionale antereferite, intr-un mod apreciat inclusiv de catre Asociatia Magistratilor din Romania ca fiind nelegal, cu incalcarea Constitutiei Romaniei si a politicii penale infaptuite de statul roman, solicitand reprezentantilor parchetelor sa nu aplice efectele declararii neconstitutionalitatii articolului 155 alin. (1) din Codul Penal chiar si in cazul constatarii***

implinirii prescriptiei raspunderii penale in cauze privind infractiuni de coruptie care afecteaza interesele financiare ale Uniunii Europene, cu efectul continuarii judecatii, aspecte care incalca grav legea nationala, Constitutia Romaniei dar si principiile fundamentale ale Conventiei Europene a Drepturilor Omului.

Urmare acestui demers, devenit public, al Procurorului General al Romaniei, Congresul avocailor a constatat ca s-a adus atingere prestigiului justitiei.

Totodata, Congresul avocailor solicita avocailor membri ai Barourilor din Romania sa isi exercite profesia in limitele legii si cu respectarea principiilor profesionale in sensul promovarii si apararii drepturilor, libertatilor si intereselor legitime ale omului”.

REZOLUȚIE

ADOPTATĂ DE CONGRESUL AVOCAȚILOR DIN 18 IUNIE 2022

Urmare publicării Deciziilor Curții Constituționale nr. 297/2018 și nr. 358/2022 și a efectelor pe care acestea le produc cu privire la drepturile și libertățile omului, Congresul avocaților din 17-18.06.2022 solicită Ministerului Public și Procurorului General al României să nu mai impună sau să recomande reprezentanților parchetelor, *„în temeiul principiului controlului ierarhic superior, într-o structură care nu poate fi decât piramidală”* să interpreteze și să aplice efectele Deciziilor Curții Constituționale antereferte, într-un mod apreciat inclusiv de către Asociația Magistratilor din România ca fiind nelegal, cu încălcarea Constituției României și a politicii penale înfăptuite de statul român, solicitând reprezentanților parchetelor să nu aplice efectele declarării neconstituționalității articolului 155 alin. (1) din Codul Penal chiar și în cazul constatării împlinirii prescripției răspunderii penale în cauze privind infracțiuni de corupție care afectează interesele financiare ale Uniunii Europene, cu efectul continuării judecății, aspecte care încalcă grav legea națională, Constituția României dar și principiile fundamentale ale Convenției Europene a Drepturilor Omului.

Urmare acestui demers, devenit public, al Procurorului General al României, Congresul avocaților a constatat că s-a adus atingere prestigiului justiției.

Totodată, Congresul avocaților solicită avocaților membri ai Barourilor din România să își exercite profesia în limitele legii și cu respectarea principiilor profesionale în sensul promovării și apărării drepturilor, libertăților și intereselor legitime ale omului.